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بارمردیف
.زیر را مشخص کنیدهايگزارهدرستی یا نادرستی 1

.باشدf=gبرابرند که باهموقتی gofو fog) الف
)) ب 1( )) = ( )
.وارون، وارون یک تابع برابر خود آن تابع است) پ

75/0

)نمودار تابع 2 ) = | | − را که تابع در آن صعودي یا نزولی است مشخص هاییبازهرا رسم کرده و 3
.کنید

1

)اگر 3 ) = )و 1 ) = √ − 25/1.را بیابیدfogو سپس دامنه gofباشد ابتدا ضابطه 4

)اگر 4 ) = 3 + )و  2 ) = √ − )باشد حاصل 1 ) 1.را بیابید(1)1

)به صورت زیر باشد نمودار تابع f(x)اگر نمودار تابع 5 ) = 2 2 − را رسم کنید و سپس دامنه و 1
.را بیابیدg(x)برد تابع 

1

)دامنه تابع 6 ) = | − 3| + را طوري تعریف کنید که تابعی یک به یک به دست آید و سپس براي هر 1
.و تابع وارون را بنویسیدشدهتعریفکدام تابعی وارون به دست آورید دامنه و برد تابع 

2

=اگر دوره تناوب تابع 7 3 − 4 + 5/0.را پیدا کنیدaباشد مقدار ⁄8برابر 2

=اگر شکل روبه رو متعلق به نمودار تابع 8 a sin( ) 75/0.را پیدا کنیدcو bو aباشد مقدار +



tanمقدار 9 75/0.را پیدا کنید/22

sinاگر 10 = 3
sinدر ناحیه دوم دایره مثلثاتی باشد حاصل عبارت xو انتهاي کمان 5 2 − 2 cos را پیدا 2
. کنید

1

11
(الف cos 2 + sin = 1
(ب cos 2 − cos 4 = 0

2.کلی معادله را بنویسیدهايجوابمعادلات مثلثاتی زیر را حل کنید و 

)ايچندجملهرا طوري پیدا کنید که mمقدار 12 ) = 5 + 3 + 2 + xبر + – پذیربخش1
.باشد

1

13

(الف lim→8
√3 − 2

2 − 7 − 8

(ب lim→1
+ [ ] − 2− 1

(پ lim→2

3 + − 10
3 − 4

(ت lim→ 3 2 + 2 + 7
2 2 − 4

3.حاصل حدهاي زیر را پیدا کنید

14lim→( 1) ( ) و lim→0
( 1.حاصل حدهاي زیر را به دست آورید. استfشکل رو به رو نمودار تابع (



lim→ ( ) و lim→3
( )

در جدول زیر متعلق به شدهدادهمماس هايشیبتعیین کنید هر کدام از . استfشکل رو به رو نمودار تابع 15
.روي نمودار استشدهمشخصکدام یک از نقاط 
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نقطه

5/1

)اگر 16 ) = 3 + 5/1.بنویسیدx=1را در نقطه fمعادله خط مماس بر منحنی تابع 1








